
Notación Científica (C)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.72 × 10⁻⁶ = 5.3 × 10⁻⁷ =

5.042 × 10⁻⁴ = 6.323 × 10⁻⁵ =
4.411 × 10⁻⁸ = 9.35 × 10⁻⁴ =
8.49 × 10⁻⁸ = 7.1 × 10⁻³ =

7.212 × 10⁻⁴ = 7.6 × 10⁻⁴ =
7.627 × 10⁻⁶ = 4.976 × 10⁻⁵ =
9.69 × 10⁻⁸ = 6.51 × 10⁻⁷ =
4.4 × 10⁻⁴ = 5.612 × 10⁻⁶ =
1.9 × 10⁻⁷ = 6.15 × 10⁻⁶ =
9.7 × 10⁻⁶ = 8.044 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.72 × 10⁻⁶ = 0.00000372 5.3 × 10⁻⁷ = 0.00000053

5.042 × 10⁻⁴ = 0.0005042 6.323 × 10⁻⁵ = 0.00006323
4.411 × 10⁻⁸ = 0.00000004411 9.35 × 10⁻⁴ = 0.000935
8.49 × 10⁻⁸ = 0.0000000849 7.1 × 10⁻³ = 0.0071

7.212 × 10⁻⁴ = 0.0007212 7.6 × 10⁻⁴ = 0.00076
7.627 × 10⁻⁶ = 0.000007627 4.976 × 10⁻⁵ = 0.00004976
9.69 × 10⁻⁸ = 0.0000000969 6.51 × 10⁻⁷ = 0.000000651
4.4 × 10⁻⁴ = 0.00044 5.612 × 10⁻⁶ = 0.000005612
1.9 × 10⁻⁷ = 0.00000019 6.15 × 10⁻⁶ = 0.00000615
9.7 × 10⁻⁶ = 0.0000097 8.044 × 10⁻⁷ = 0.0000008044
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